

Correction. In the article "Amino acid sequence of tyrosinase from *Neurospora crassa*" by Konrad Lerch, which appeared in the August 1978 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**75**, 3635–3639), the author requests that the following correction be noted. In the sequence, residue 94 is cysteine and residue 96 is histidine (instead of *vice versa*). Appropriate changes should be made in lines 10 and 11 of the *Abstract*, in Fig. 2, and in lines 19 and 37 of the left-hand column on p. 3638.

Correction. In the article "Methylation of *Herpesvirus saimiri* DNA in lymphoid tumor cell lines" by Ronald C. Desrosiers, Carel Mulder, and Bernhard Fleckenstein, which appeared in the August 1979 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**76**, 3839–3843), two errors occurred in the *Proceedings* editorial office. In the right column on p. 3839, the sentence beginning on line 24 should read "The dinucleotide C-G is" In the footnote on p. 3840, the third name should be C. Mulder.